

№ 3 (139) от 10 февраля 2022 Выходит с 1 августа 2014 года

УЖНЕНСКИИ ВЕСТНИК

ВЕСТНИК ДРУЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ





Выпускается МБУ «Библиотека Дружненского сельского поселения» Учредитель - администрация Дружненского сельского поселения

НОВОСТИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ



20 ФЕВРАЛЯ исполняется 20 лет

со дня правления нашего дорогого и уважаемого главы Фружненского сельского поселения

ШИЛКО АНАЛГОЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА!



С февраля 2002 года и по настоящее время Шипко Анатолий Николаевич является главой Дружненского сельского поселения Белореченского района, высшим должностным лицом муниципального образования Белореченский район, наделён полномочиями по решению вопросов местного значения. Глава избирается сроком на 5 лет, и вот уже в течении нескольких сроков наши жители доверяют ему поселение и отдают свои голоса.

УВАЖАЕМЫЙ АНАПІОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ!

Вам сегодня хотим пожелать, Новых целей и их достижений! Пусть поселение будет наше процветать, Ведь Вам всё по плечу, без сомнений!



«Просто. Удобно. Честно».

В настоящее время проводится информированность населения о Государственной информационной системе ЖКХ.

ГИС ЖКХ — это единый ресурс, где собираются данные о состоянии ЖКХ со всей страны и всех участников рынка: через ГИС ЖКХ россияне могут взаимодействовать с управляющими и ресурсоснабжающими организациями, ТСЖ, органами власти различных уровней. Система доступна по ссылке: https://dom.gosuslugi.ru/#!/main.

С помощью Системы россияне могут:

- посмотреть начисления за текущий и предыдущие периоды, а также внести плату за предоставленные жилищно-коммунальные услуги;
- ввести и проверить показания приборов учета;
- контролировать работы по дому, проводимые управляющими организациями, а также их стоимость;
- проверить наличие лицензии у управляющей организации;
- узнать график капитального ремонта дома;
- получить информацию о тарифах на ЖКУ; принимать участие в управлении домом, в совместных электронных голосованиях и обсуждение вопросов и проблем с соседями на форуме.
- направить обращения в органы власти;
- получить уведомление о плановом отключении коммунальных ресурсов в своем много
- квартирном доме и многое другое.

На сегодня ГИС ЖКХ интегрирована с единым

порталом государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), поэтому отдельная регистрация в системе не требуется — зайти можно через подтвержденную учетную запись «Госуслуг». Для удобства пользования системой создано специальное мобильное приложение для платформ iOS и Android



Срок уплаты имущественных налогов за 2019 год истек еще в декабре прошлого года (1 декабря 2020). Однако многие граждане не заплатили и численные им налоги до сих пор, а ведь уплата налогов - конституционная обязанность каждого гражданина Российской Федерации. Основные долги граждан связаны с неуплатой имущественных налогов — транспортного налога, налога на имущество, земельного налога.

Необходимо знать, что неуплата налогов в установленный законодательством срок может привести к ряду последствий для должников, в том числе и дополнительные расходы:

- пени на сумму задолженности за каждый календарный день просрочки в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ.;
- налоговый орган (в соответствии со ст. 48 НК РФ) может обратиться в суд с иском о взыскании налога за счет имущества, в том числе
- денежных средств на счетах в банке и наличных денежных средств. При этом рассмотрение заявления и вынесение судебного приказа увеличит сумму долга на размер госпошлины (не менее 400 руб);

После вынесения судебного приказа, материалы направляются в службу судебных приставов для взыскания. Судебные приставы возбуждают исполнительное производство и в случае отсутствия добровольной уплаты в срок, должник заплатит еще и исполнительский сбор в размере 7% от подлежащей к взысканию суммы, но не менее 1000 рублей.

Судебными приставами применяется ряд мер, направленных на взыскания задолженности: - производится запрет на отчуждение имущества, т.е. гражданин не сможет продать свой автомобиль или недвижимость. А при наличии открытых расчетных счетов, банком производится списание денежных средств, в счет погашения задолженности налогоплательщика по судебному решению.

Налоговыми органами края совместно со службой судебных приставов на постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия по розыску граждан уклоняющихся от уплаты налогов, в том числе и на дорогах края. В случае выявления задолженности у владельца транспортного средства судебный пристав вправе наложить арест на автомобиль.

Налоги необходимо уплачивать своевременно, тем более что налоговая служба создает для этого максимально комфортные условия.

Упрощение взаимодействия с налогоплательщиками достигается за счет электронных сервисов, позволяющих не только общаться с налоговыми органами, не выходя из дома, но и уплачивать налоги. Самый популярный из них - «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В данном сервисе не только можно увидеть информацию о наличии задолженности, но и произвести онлайн оплату через банки-партнеры или распечатать квитанции. Подключиться к этому сервису можно в любой налоговой инспекции. На Едином портале государственных и муниципальных услуг также можно проверить и оплатить налоговую задолженность.

С помощью электронного сервиса службы судебных приставов «Банк данных исполнительных производств» можно проверить информацию о наличии исполнительных производств, возбужденных в связи с неуплатой налогов.

МИР БИБЛИОТЕКИ

7 февраля в рамках месячника оборонномассовой и военно-патриотической работы, а так же ко Дню юного героя – антифашиста, работники Долгогусевской сельской библиотеки провели час мужества для учеников 6 класса школы №15 посёлка Верхневеденеевского под названием «Дорога, по которой юность шла». Библиотекарь Шуляцкая М.М. рассказала ребятам о героизме и подвигах на примере храбрости и мужества юных героев Зины Портновой и Марата Казея. Так же работники библиотеки раздали ребятам 22 портрета других юных героев с кратким описанием их подвига, которые ребята зачитали по очереди. В завершении мероприятия библиотекарь рассказала ребятам о книге «Дети Кубани в голы Великой Отечественной»



АНОНС ОНЛАЙН -МЕРОПРИЯТИЙ БИБЛИОТЕКИ X. ДОЛГОГУСЕВСКИЙ

12 февраля - «Они защищали родную Кубань» онлайн-презентация 14 февраля - «Души, опалённые Афганом» онлайн-видеопрезентация 16 февраля - «Сретение Госодне» Онлайн-буклет 20 февраля - «Кубанский край - жемчужина России» 21 февраля - «Тяжело в учении, легко в бою» онлайн-викторина

Мероприятия по – прежнему проходят в онлайн - формате в социальных сетях

> «Одноклассники» http://ok.ru/profile/587027842354

"Инстаграм» https://www.instagram.com/dolgogusevsb/

"Вконтакте» <u>https://vk.com/dolgogusevs</u> <u>https://ok.ru/video/2972172552754</u>

Официальный сайт https://druzhny-biblio.ru/

10 февраля ко Дню памяти Александра Сергеевича Пушкина, работники Долгогусевской сельской библиотеки провели час памяти для учеников 3 класса школы №15 посёлка Верхневеденеевского. С ребятами вспомнили великого поэта, который за свою недолгую жизнь успел написать много произведений для всех возрастов. Проходят годы, но книги А. С. Пушкина не стареют и ребята доказали это, вспоминая сказки и отвечая на вопросы по произведениям. Библиотекарь зачитывала строчку из произведения, а ребята должны были ее продолжить. Также ребята на перебой отвечали на вопросы презентации — викторины по сказкам А.С.Пушкина. В завершении мероприятия самые активные ученики получили грамоты.







РАСКРАСЬ





найди 10 отличий



СОЕДИНИ ПО ТОЧКАМ И РАСКРАСЬ

